

**АННОТАЦИИ К УЧЕБНЫМ ПРЕДМЕТАМ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕЙ ПРОГРАММЫ
В ОБЛАСТИ ЭСТЕТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ**

• Аннотация к программе по учебному предмету «Музыкальная азбука»

Учебный предмет «Музыкальная азбука» способствует формированию у учащихся эстетических взглядов, нравственных установок и потребности общения с духовными ценностями, произведениями искусства; воспитанию активного зрителя, участника творческой самодеятельности.

Содержание программы «Музыкальная азбука» направлено на формирование у учащихся общих историко-теоретических знаний о музыкальном и музыкально-сценическом искусстве, приобретение детьми начальных базовых умений и навыков в области музыкального искусства.

Целевая направленность учебного предмета «Музыкальная азбука» - введение учеников в мир музыкального искусства, формирование музыкальной грамотности.

По способу организации педагогического процесса программа является интегрированной, так как предусматривает тесное взаимодействие музыки, литературы, театра. Комплексное освоение искусства оптимизирует фантазию, воображение, артистичность, интеллект.

Учебный предмет «Музыкальная азбука» имеет практико-ориентированную направленность; занятия проводятся в игровой форме, основаны на активной деятельности детей.

Срок освоения программы – 2 года.

• Аннотация к программе по учебному предмету «Хор»

Учебный предмет «Хор» способствует формированию у учащихся эстетических взглядов, нравственных установок и потребности общения с духовными ценностями, произведениями искусства; воспитанию активного зрителя, участника творческой самодеятельности.

В школе искусств хоровой класс служит одним из важнейших факторов развития слуха, музыкальности детей, помогает формированию интонационных навыков, необходимых для овладения исполнительским искусством на любом музыкальном инструменте.

Учебный предмет «Хор» направлен на приобретение детьми знаний, умений и навыков в области хорового пения, на эстетическое воспитание и художественное образование, духовно-нравственное развитие ученика.

Срок освоения программы – 2 года.

- **Аннотация к программе по учебному предмету «Рисование и лепка»**

Тематическая целостность и последовательность программы помогает обеспечить прочные эмоциональные контакты с искусством.

Изобразительное искусство представляет собой единый курс для обучения и эстетического развития детей дошкольного возраста, воспитывает у них интерес к искусству, развивает зрительную память, умения замечать прекрасное в окружающем мире, формирует у детей наглядно-образное и логическое мышление, совершенствует их речевые навыки и обеспечивает понимание основных законов изобразительного искусства. Решаются практические задачи: овладение языком изобразительного искусства, эмоционально воспринимать и оценивать произведения искусства, различать и знать, в чём особенность различных видов искусства, изучаются произведения признанных мастеров изобразительного искусства и умение рассказывать об их особенностях. Программа предназначена для детей в возрасте от 5 - 6 лет.

Срок освоения программы – 2 года.

- **Аннотация к программе по учебному предмету «Ритмика»**

На занятиях по ритмике происходит непосредственное и всестороннее обучение ребенка на основе гармоничного сочетания музыкального, двигательного, физического и интеллектуального развития.

Уроки ритмики развивают такие музыкальные данные как слух, память, ритм, помогают выявлению творческих задатков учеников.

Основные задачи курса:

- приобретение учащимися первоначальной хореографической подготовки;
- воспитание двигательной активности, внимания и выносливости;
- развитие образного восприятия музыки и способности к двигательной импровизации;

- развитие музыкальных способностей: музыкальной памяти и метро-ритмического чувства.
- воспитание творческой индивидуальности ребёнка.

Срок освоения программы – 2 года.